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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830 

 Sava  este  un  grec ortodox  care  aprinde  zilnic  

candelele  în  Bisericuța  Sântului Atanasie  cel  Mare. 

Într-o  zi  a  aflat  că  soția  are  leucemie. Câtă  neliniște  

și  durere  avea     el!  Imediat  m-a  sunat  pe  mine  și  m-a  

rugat  s-o  pomenim  la  toate  slujbele. 

În  noaptea  aceea, după  ce  a  vorbit  cu  mine  la  telefon,  

prietenul  meu  a  văzut  în  vis  bisericuța  Sfântului  

Atanasie strălucind  într-o  lumină  de  nedescris, iar  din  

icoana  Sfântului izvorând  și  mai  multă  lumină. Privea  și  

se  minuna  de  această  strălucire  dumnezeiască. 

Când  s-a  trezit  i-a  spus  și  soției  acest  vis, încurajând-

o  că  ceva  bun  se  va  întâmpla  și  că  Sfântul  Atanasie  cel  

Mare  va  face  o  minune  și  cu  ea.  La  puțin  timp  după  

aceea, Ecaterina, soția  lui  Sava, s-a  dus  să  facă  din  nou  

analizele  medicale  și  toate  au  ieșit  perfecte. Dispăruse  

orice  urmă  de  boală. 

Atunci  au  înțeles  amândoi  că  Sfântul  Atanasie  cel  

Mare  o  vindecase. De  aceea  i  se  arătase  în  vis. 

Iată  cum, și  de  data  aceasta, Sfântul  Atanasie  cel  Mare   

nu  a  rămas  dator  lui  Sava, cel  care  cu  smerenie  și  

dăruire  îi  aprinde  candelele  în  fiecare  zi  în  biserica  al  

cărui  nume  îl  poartă. 

(Monah  Pimen Vlad, Povestiri  duhovnicești, vol. 4 ) 

 O  femeie oarbă din naștere și-a recăpatat 

vederea complet, deși era oarbă ea era căsătorită și avea 

un copil după ce Maica Domnului i-a redat vederea 

prima ei rugăminte adresată celor din jur a fost să-i 

aducă copilul să-l vadă întia oară după această 

renaștere. 

 Un om care era tetraplegic s-a vindecat pe 

când dormea lângă biserică în vis a auzit- o pe Maica 

Domnului poruncindu-i să înconjoare biserica de trei 

ori iar el trezindu-se a constatat sub privirile mirate ale 

tuturor că putea merge și își putea folosi și mâinile. 

Asemenea Mântuitorului care în vechime a vindecat-o 

pe cea care avea scurgere de sânge și în zilele noastre 

Maica Domnului prin icoana sa a vindecat o astfel de 

bolnavă numai atingându-se de ea 

(Din  minunile  Maicii  Domnului) 

Arhiepiscopul Serafim 

(Sobolev)  (1881-1950), foto 
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O, Maică  întru  tot  lăudată, care ai  avut  în  pântece  pe  Dumnezeu  cel  neîncăput  și  ai  

născut  bucurie  la  toată  lumea, primind  cântarea  noastră  cea  de  acum,  toate  întristările  

noastre  în  bucurie  le  întoarce  și  din  munca  cea  viitoare  scapă  pe  toți  cei  ce  pentru  tine  

strigăm  lui  Dumnezeu: Aliluia ! 
(Condacul  al  13-lea  din  Acatistul  Maicii  Domnului  "Bucurie  neașteptată") 

Sfântul  Atanasie  cel  Mare, 

icoană 


